

АНТИКВАРНЫЙ ЦЕНТР

г. Екатеринбург

17 марта 2009 г.

Экспертное заключение Скульптурная композиция «Охотящаяся лисица»



Материал: алебастр, цветное стекло

Техника исполнения: резьба, шлифовка

Время исполнения: конец XIX в.

Место исполнения: Мюнхен, Германия

Исполнитель: Kochendörfer

Размеры: 22,5 x 14 x 11 см

Владелец: частное собрание

Сохранность хорошая.

На дне статуэтки присутствуют **клеймо**: круглый бронзовый медальон с изображением герба над словом «Kochendörfer», и пущенная по кругу надпись: «Original Hofkunstanstalt / Medaille F. Kunst. München 1891».

Скульптурная композиция представляет собой реалистическое изображение лисы, сидящей на уступе и напряженно высматривающей свою добычу. Добыча в виде зайца прячется в норке в основании камня. Сюжет трактован великолепно: скульптура характеризуется динамичностью, жанровостью, отчетливо читается настроение охотящегося животного, автор свободно владеет материалом, вследствие чего удачно схватывает и передает момент «наблюдения за наблюдающим». Выразительными художественными средствами, такими как легкая, ненавязчивая недоработанность основания, контрастирующая с четкой детальной и цветовой проработкой фигуры лисицы, скульптор достигает потрясающего эффекта реалистичности момента. Таким образом, можно утверждать, что представленное произведение выполнено профессиональным скульптором на высоком техническом и художественном уровне, в лучших традициях анималистического жанра.

Клейма подлинные. Их наличие, а также стилистические особенности позволяют установить, что скульптурная композиция была изготовлена в Германии, в конце XIX в.

Состояние материала не противоречит указанной датировке.

Скульптурная композиция «Охотящаяся лисица»

является предметом антиквариата и обладает коллекционной ценностью.

Сотрудник отдела экспертизы

«Антикварного центра»

Зуйкова Д. В.

